



## विषय क्षेत्र अपेक्षाहरू

हाई स्कूलबाट ग्याजुएट गर्न विद्यार्थीहरूले प्रारम्भमा अंग्रेजी भाषा कला (ELA) मा चार क्रेडिट सहित कुल 22 क्रेडिटहरू हासिल गर्नुपर्छ। सामान्य कोर सामग्री अनुक्रम अंग्रेजी पहिलो, अंग्रेजी द्वितीय, अंग्रेजी तृतीय र अंग्रेजी चतुर्थ हो। यद्यपि, विद्यार्थीले कोर पाठ्यक्रम वा वैकल्पिक क्रेडिटको लागि बदलन एडभान्स प्लेसमेन्ट (AP) पाठ्यक्रमहरू अंग्रेजी भाषा कलामा लिन सक्छन्।

विद्यार्थीहरूले सफलतापूर्वक कोर पाठ्यक्रमहरू पूरा गर्न नसकेको खण्डमा क्रेडिट रिक्भरी प्रोग्रामहरूमा क्रेडिटहरू पूरा गर्न प्रत्सोहन गरिन्छ। कोर्स अवश्यकताको आधारमा विद्यार्थीलाई क्रेडिट रिक्भरी अनलाइन, समर स्कूल समयमा, वा विद्यालय वर्षको समयमा निर्धारित गरिएको छ।

### सामान्य हाई स्कूल साक्षरता कौशल र आदतहरू:

- बुझ्न र विश्लेषण समर्थन गर्न पाठ व्याख्या गर्नुहोस्
- विवरणहरू र राय समर्थन गर्न पाठबाट प्रमाणहरू प्रयोग गर्नुहोस्
- कुराकानी र लेखनमा उन्नत शब्दावली प्रयोग गर्नुहोस्
- लेखकहरूको छनौटहरू पाठको बुझाइलाई प्रभाव पार्ने तरिकाको विश्लेषण गर्नुहोस्
- अन्य ग्रंथहरू, विचारहरू, र सांस्कृतिक दृष्टिकोणमा जडानहरू बनाउनुहोस्
- लेखन प्रक्रिया प्रयोग गर्नुहोस् (पूर्व-लेख, मस्यौदा, परिमार्जन, सम्पादन)
- उत्पादन र सूचना गर्न प्रविधिलाई एकीकृत गर्नुहोस्
- आत्म-आकलन र सहकर्मी समीक्षाको लागि रुब्रिक प्रयोग गर्नुहोस्

### अंग्रेजी I (1 कोर्स क्रेडिट)

BPS अंग्रेजी पाठ्यक्रम। ले क्लासिक कार्य सफोक्लिस, विलियम शेक्सपियर, र एमिली डिकिन्सनद्वारा समकालीन लेखक रसेल र मार्क एरनको लेखनसँग संतुलित हुन्छ। पाठ प्रकारहरू र मिडियाको अध्ययन गरेर छात्रहरूले पृष्ठभूमि ज्ञान निर्माण गर्छन्, विचारहरूको विश्लेषण, तर्कहरू वर्णन, प्रक्रिया लेखनको लागि विशिष्ट रणनीतिहरू प्रयोग गर्नुहोस् र प्रभावकारी संचारको लागि भाषाको अभ्यासहरू गर्नुहोस्। अनुसन्धान कौशलहरू निर्माण गर्न विद्यार्थीहरू रुचिका विषयहरू पत्ता लगाउँछन्, विश्वसनीयता र प्रासंगिकताका लागि स्रोतहरू सङ्कलन र मूल्याङ्कन गर्छन्, र एक अनुसन्धान पेपर लेख्नका लागि प्रमाण-आधारित परिप्रेक्ष्य उत्पन्न गर्छन् जसले तिनीहरूको निष्कर्षहरू व्याख्या गर्दछ।

### अंग्रेजी II (1 कोर्स क्रेडिट)

विद्यार्थीहरूले साहित्यिक र पत्रकारिताको ननफिक्सन र साथसाथै कविता, नाटक र कथाको विश्लेषण गर्नेछन्। क्लासिक र समकालीन लेखकहरूमा निकोलो म्यक्यभ्याली, विलियम शेक्सपियर, मार्टिन लूथर किङ्ग, जेआर., एलिस वाकर, एमी ट्यान र मलाला यूस्फजाइजस्ता सामेल छन्। विद्यार्थीहरूले पृष्ठभूमि ज्ञान निर्माण गर्न, पाठ व्याख्या वा टिप्पणी, तर्कहरू वर्णन र भाषा कौशल अभ्यासलाई जारी राख्नका लागि सोक्रेटिक प्रोटोकल प्रयोग गर्छन्। विद्यार्थीहरूले आफ्नै स्थान स्थापित गर्नको लागि विभिन्न दृष्टिकोणका साथ विषयहरू अन्वेषण गरेर अनुसन्धान कौशल निर्माण गर्न जारी राख्छन्। विद्यार्थीहरूले एक प्रमाण आधारित आधार परिप्रेक्ष्य उत्पन्न गर्न अनुसन्धान-आधारित तर्क पेपर लेख्न थुप्रै दावीहरू व्याख्या गर्दछन्।

## इङ्गलिस ल्याङ्ग्वेज

### आर्ट्स 9-12

ग्याजुएट गर्न विद्यार्थीहरूले, सामान्यतया इङ्गलिस ल्याङ्ग्वेज आर्ट्समा कम्प्रेहेन्सिभ रिजेंट्स परीक्षा पास गर्नुपर्दछ, सामान्यतया उनीहरूको जूनियर वर्षको अन्तमा लिइन्छ।

विद्यार्थीहरूले रिजेंट्स डिप्लोमा विथ एडभान्स डेजिक्नेसन हासिल गर्न चाहेमा 65 को स्कोर वा बढी स्कोर गरी आठ रिजेंट्स परीक्षाहरू पास गर्नुपर्छ; जस मध्ये एक इङ्गलिस ल्याङ्ग्वेज आर्ट्स पर्दछ। यसबाहेक, विद्यार्थीहरूले अंग्रेजी (LOTE) भन्दा अन्य भाषाहरूमा दुई अतिरिक्त क्रेडिटहरू रोज्नुपर्छ र स्थानीय स्तरमा विकास गरिएको चेकपोइन्ट B LOTE परीक्षा वा आर्ट्स अर करिअर एण्ड टेक्निकल एजुकेशन (CTE) मा पाँच-इकाई अनुक्रम रोज्नुपर्छ।

विद्यालय सल्लाहकारहरूले स्थानान्तरण विद्यार्थी, वैकल्पिक मार्ग वा सम्मान प्रतिष्ठानहरूको विकल्प सहित अतिरिक्त स्पष्टीकरण प्रदान गर्न सक्छन्।

लिखित प्रवीणता सुनिश्चित गर्नका लागि कक्षा 9 देखि 11 सम्मका विद्यार्थीहरूलाई प्रति वर्ष तीन पटक परीक्षा लिइन्छ। विद्यार्थीहरूले तिनीहरूको प्रवीणता प्रगति मापनको लागि पनि तिमाही (क्वाटरली) ELA आकलन लिनु पर्दछ।



Buffalo Public Schools  
Office of Instruction

# इङ्गलिस ल्याङ्ग्वेज

## आर्ट्स 9-12



### अभिभावकको लागि टिप्स

किशोरहरूले नियमित निद्रा कार्यक्रमबाट लाभ उठाउँछन्।

एक निर्दिष्ट होमवर्क स्पेसलाई छुट्याउनुहोस्। विद्यार्थीहरूले प्रत्येक रात विद्यालयको कार्य गर्नुपर्छ, भन्ने त्यो कार्य तत्काल बुझाउनु पर्ने होस्। छात्रहरूले कक्षाको समयमा लिने नोटहरू समीक्षा गर्न वा एक उपन्यास वा पाठ्यपुस्तक पढ्न सक्छन्।

दैनिक लेख विद्यार्थीहरूबाट अपेक्षा गर्नुहोस्। उनीहरूलाई विद्यालयमा सिकेका रणनीतिहरू प्रयोग गर्न प्रोत्साहन दिनुहोस्। तिनीहरूले पढेको बारेमा लेखाले बुझ्नुमा सुधार गर्छ। विद्यार्थीहरूले उनीहरूको मोबाइल फोन / उपकरणमा किताबहरू पढ्न सक्छन्। सार्वजनिक पुस्तकालयबाट ebooks चेक गर्नको लागि Libby by Overdrive, एक फ्री एप प्रयोग गर्नुहोस्। पुस्तकहरू स्वचालित रूपमा 7 दिनमा फर्काइनेछ। वा, MyON मा नि: शुल्क ebooks पहुँच गर्नुहोस्। सबै बीपीएस विद्यार्थीहरूको एकाउन्ट छन्।

तिनीहरूले सिक्दै गरेका कुराहरू बारे विद्यार्थीहरूसँग कुरा गर्नुहोस्। तपाईंलाई ग्रेडहरू सोध्नु पर्दैन, केवल वास्तविक सामग्रीको बारेमा सोध्न आवश्यक छ। विद्यार्थीहरूसँग असाइनमेन्ट मितिहरू रेकर्डको लागि प्रणाली सुनिश्चित गर्नुहोस्। विद्यार्थीहरूलाई प्रत्येक परियोजनाको प्रत्येक भागको लागि म्यादहरू थाहा पाउन सहयोग गर्नुहोस्। उदाहरणका लागि, बिब्लियाग्राफी, खोज, ड्राफ्ट, परिमार्जनहरू)

### अंग्रेजी III (1 कोर्स क्रेडिट)

अंग्रेजी तृतीयमा, विद्यार्थीहरूले जटिल साहित्यिक र सूचनात्मक पाठहरू विश्लेषण गर्न जारी राख्छन् जस्तै William Shakespeare, Virginia Woolf, Kate Chopin, W.E.B. Du Bois, Booker T. Washington, Elie Wiesel, Tim O'Brien and Louise Erdrich हरूको लेखहरू। पाठ प्रकार र मिडियाको अध्ययन गरेर छात्रहरूले ज्ञानको निर्माण, विचारहरू विश्लेषण, तर्कहरू वर्णन, र लेखन, सहयोग, र संचार कौशल विकास गर्छन्। विद्यार्थीहरूले बुझाइलाई गहिरो बनाउन र पाठ्यपुस्तकहरू संक्षेप गर्न पाठ प्रश्न अभ्यास गर्दछन्। विद्यार्थीहरूले विविध दृष्टिकोण विषयहरूको अन्वेषण गरेर एक अनुसन्धान पेपरको विकास गर्छन् जसमा स्रोतहरूको विश्लेषण गरी तिनीहरूको आफ्नै स्थान स्थापित गर्छन्। विद्यार्थीहरूले पहिला एक सबूत आधारित दृष्टिकोण परिप्रेक्ष्य उत्पन्न गर्छ, जसले अंततः एक लिखित अनुसन्धान आधारित तर्क पेपर बनाउनेछ जुन वैध तर्क र प्रासंगिक र पर्याप्त प्रमाण सहित थुप्रै दावीहरू समर्थित गर्दछ र व्याख्या गर्दछ। विद्यार्थीहरूले लेखन प्रक्रियामा संलग्न गरेर आफ्नो लेखन बलियो बनाउँछन् जसमा सम्पादन, संशोधन, र साथीहरूको समीक्षा सामेल छ। यस पाठ्यक्रमको अन्त्यमा एक रिजेंट्स परीक्षा प्रस्ताव गरिएको छ।

### अंग्रेजी IV (1 कोर्स क्रेडिट)

अंग्रेजी IV ले भाषण, कविता, नाटक र कथा, गैरकथित आत्मकथा विश्लेषणमा विद्यार्थीहरू संलग्न गर्दछ। पाठ्यक्रममा क्लासिक र समकालीन लेखकहरू William Shakespeare, Henry David Thoreau, Tennessee Williams, Nikolai Gogol, Malcolm X, Alex Haley, Leslie Marmon Silko, Benazir Bhutto, Jared Diamond, and Jhumpa Lahiri समावेश छन्। कलेजका लागि साधारण अनुप्रयोगबाट प्रलोभनको जवाफमा उनीहरूको आफ्नै व्यक्तिगत कथामा काम सुरु गर्नु अघि व्यक्तिगत कथा लेखनको शिल्प पता लगाउन विद्यार्थीहरूले आत्मकथात्मक गैरफिक्सन पढ्छन्। लेखकहरूले सरकारी र शक्तिको अवधारणाहरूसँग कसरी व्यवहार र प्रयोग गर्छन् भन्ने विद्यार्थीहरूले विश्लेषण गर्छन्। विद्यार्थीहरू उद्देश्यसँग सम्बन्धित लेखन प्रक्रियामा व्यस्त हुन तिनीहरूको प्रमाण आधारित अनुसन्धान दृष्टिकोणको समर्थनमा संलग्न हुन्छन्। अन्त उत्पादन एक शोध-आधारित तर्क पेपर हो जसले प्रासंगिक र पर्याप्त प्रमाण र वैध तर्कको प्रयोग गरेर धेरै दावीहरू संश्लेषण र समर्थन गर्दछ। लेखन प्रक्रियाले विद्यार्थीहरूलाई पूर्ण रूपमा आफ्नो लेखनको विकास अवसर दिन्छ। यसबाहेक, विद्यार्थीहरूले प्याराफ्रेजिंग र पाठबाट प्रासंगिक सबूत उद्धरण गर्नेछन्।

### एपी अंग्रेजी भाषा र रचना (1 कोर्स क्रेडिट)

एडभान्स प्लेसमेन्ट ल्याङ्ग्वेज एण्ड कम्पोजिसनले कलेज-स्तरको लेखन वर्गको कठोर आवश्यकताहरू पूरा गर्दछ र विभिन्न लेखहरू र ऐतिहासिक सन्दर्भहरूबाट स्पष्ट भण्डारण, विश्लेषणात्मक, व्यक्तिगत र तर्ककारी पाठ समावेश गर्दछ। कथा लेखनको परीक्षा गरेर, विद्यार्थीले कसरी आफ्नो शैली र भ्वाईस पता लगाउन र विकास गर्दा तिनीहरूको इरादालाई कुराकानी गर्दछ भनेर जान्दछन्। पढाई र लेखन गतिविधिले पनि लिखित अंग्रेजीको औपचारिक परम्परामा विद्यार्थीलाई नियन्त्रण गर्दछ (जस्तै, शब्दावली, वाक्य रचना, हिज्जे, विराम, अनुच्छेद, र श्रुति) यो वर्गले कोर ELA कोर्सलाई प्रतिस्थापित गर्न वा वैकल्पिक रूपमा प्रयोग गर्न सक्दछ। उच्च शिक्षा संस्थाहरूले यस पाठ्यक्रमको अन्त्यमा प्रस्ताव गरिएको एपी परीक्षामा पासिङ्ग स्कोर हासिल गरेका कलेज क्रेडिट विद्यार्थीहरूलाई छात्रवृत्ति प्रदान गर्न सक्छ।

### एपी इङ्गलिस लिटरेचर एण्ड कम्पोजिसन (1 कोर्स क्रेडिट)

एडभान्स प्लेसमेन्ट लिटरेचर एण्ड कम्पोजिसन एक कलेज स्तरको पाठ्यक्रम हो जसले विद्यार्थीहरूको उपन्यास, लघु कथाहरू, कविता र नाटक सहित रचनात्मक कार्यको गहिरो विश्लेषणमा संलग्न गर्दछ। दुवै विवरण र ऐतिहासिक सन्दर्भमा ध्यान केन्द्रित व्यक्तिहरूले अर्थ र आनन्द दुवै प्रदान गर्न लेखकहरूले प्रयोग गर्ने तरिकाको पाठ र बुझाइको व्याख्याको लागि आधार प्रदान गर्दछ। विद्यार्थीहरूले कामको ढाँचा, शैली र विषयवस्तुहरूको साथसाथै लाक्षणिक भाषा, इमेजरी, प्रतीकत्व, र टोनको प्रयोग गरी साहित्य, पढ्ने र चर्चा गर्छन्। विद्यार्थीहरूले महत्त्वपूर्ण निबन्धहरू पढ्ने र मूल्यांकन गर्छन्। यो वर्गले कोर ELA कोर्सलाई प्रतिस्थापित गर्न वा वैकल्पिक रूपमा प्रयोग गर्न सक्दछ। उच्च शिक्षा संस्थाहरूले यस पाठ्यक्रमको अन्त्यमा प्रस्ताव गरिएको एपी परीक्षामा पासिङ्ग स्कोर हासिल गरेका कलेज क्रेडिट विद्यार्थीहरूलाई छात्रवृत्ति प्रदान गर्न सक्छ।